

В рамках останніх підписаних міжнародних угод про врегулювання збройного конфлікту на території України, проводиться переговорний процес між зацікавленими сторонами з метою визволення полонених.

З самого початку планувалося проводити обмін за принципом "всіх на всіх", але сторона, яку підтримує іноземний агресор, постійно намагається звести обмін до принципу "один на одного", при чому всілякими хитрощами намагається не віддавати українських офіцерів та важкопоранених бійців, очевидно бажаючи в майбутньому здійснити галас на зразок "ви не хочете визволяти поранених" і на цьому тлі знову виторгувати додаткові преференції для своїх орд.

Одразу хочеться зауважити, що сторона проросійських бандитів постійно намагається обманути, перехитрити, відтягнути процес обміну полоненими, а потім демонстративно у всьому звинуватити українців перед камерами російських телеканалів.

Така позиція інколи виводить з рівноваги учасників переговорів та процесу обміну, але, розуміючи, що саме це й потрібно прокремлівським ординцям, учасники та переговорники з боку України ведуть себе показово стримано і достойно.

Але про все по черзі...

Рух по території збройного конфлікту ближче до територій, захоплених проросійськими бандитами та російськими військовими, нагадує невеселі хроніки минулих страшних воєн.

Взірвані мости, зруйновані підприємства, звуки канонади - звичайне явище в тих місцях.



одяючи нашим охоронцям - українським військовим - ми відчуваємо себе впевнено та



Складу із зумовленою версією синишу. Управу відділювагілдвипадуліштквюдяжі,пхкпударких і



Українська армія вивільнила в місті Іл'юшівці 0500 вояків



Якщо вийти з лісу, то можна побачити лінійні споруди.



Відстань між лініями електропередач становить 100 метрів.



Ся парод для розкуінь да змів по сьв)? Думаю, нікому не треба пояснювати (пачки



Вид полонених гранат у лісі. Січень 2014 року. Річка, що тече між селами Ілків та Ілківським. Обстріл 21 вересня 2014 року.



Дізнати більше про ситуацію в Україні можна на сайті [www.president.gov.ua](http://www.president.gov.ua) у розділі «Зв'язок з громадськістю».